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A mézes reggeli története, a program célja:
	 A rendezvény hazai elindítását a Szlovén 
Mézes Reggeli kezdeményezés 8 éves gya-
korlata adta, amit mára Európai Mézes Reg-
geli néven több uniós tagország is átvett az 
alapötlet hasznosságára tekintettel.
	 A kezdeményezés célja a méhek és az 
egészséges életmód népszerűsítése, a hely-
ben termelt élelmiszerek megismertetése. 
Figyelemfelhívás a reggeli fontosságára és az 
egészséges táplálkozásra, mivel a rossz étke-
zési szokások gyakran már gyerekkorban ki-
alakulnak.
	 Annak hangsúlyozása, hogy a méhek 
munkája jelentősen hozzájárul a környezet-
védelemhez és a biológiai környezet változa-
tosságához.
	 Napjainkban egyre több problémát okoz 
a finomított cukrok túlzott fogyasztásából 

adódó elhízás és a cukorbetegség, ezért fon-
tos feladatunk, hogy az egészséges táplál-
kozásra való nevelést minél korábban meg-
kezdjük, és ráirányítsuk a figyelmet a mézfo-
gyasztás számos előnyére.
	 A „mézes reggeli” napján a kezdeménye-
zéshez csatlakozó iskolákban, óvodákban a 
gyerekek, helyi méhészek mézeit kapják reg-
gelire, ezzel is népszerűsítve az egészséges 
mézfogyasztást és a helyi családi méhészete-
ket.
	 Az elmúlt évben Magyarország is csatla-
kozott a mozgalomhoz, a Vidékfejlesztési 
Minisztérium és az Országos Magyar Mé-
hészeti Egyesület közös felhívására  szervez-
ték meg a helyi egyesületek a mézes regge-
lit. 2015-ben összesen 67 iskolában került 
megrendezésre a „Mézes Reggeli”, ahol he-
lyi méhészegyesületek, termelők és a me-

gyei szaktanácsadók segítségével a gyere-
kek megismerkedhettek a leggyakoribb ha-
zai mézfajtákkal. A központi rendezvény 
a Szigetszentmiklósi József Attila Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolá-
ban volt, ahol Dr. Fazekas Sándor, földmű-
velésügyi miniszter, Ksenija Škrilec nagykö-
vet-asszony Szlovéniából valamint Dr. Mé-
száros László az Országos Magyar Méhésze-
ti Egyesület elnöke egy sajtótájékoztató ke-
retében köszöntötte a megjelenteket.
	 Az elmúlt években az Országos Magyar 
Méhészeti Egyesület közreműködésével a 
Kiszombori Dózsa György Általános Iskola 
és a Kiszombori Karátson Emília Óvoda is 
csatlakozott az Európai Mézes Reggeli prog-
ramhoz.
Az esemény támogatói:
•	 Országos Magyar Méhészeti Egyesület,

■ VERONIKA ADVENTJA!

	 A mikulás számtalan ajándékát átvették 
már a gyerekek.
	 Az OLÁH VERONIKA ALAPÍTVÁNY 
Kuratóriuma a tanítónők egyetértésével azt 
gondolta, hogy a második adventon vitami-
nokkal lepi meg az alsós kicsiket. Mandarin, 
narancs, földimogyoró, nápolyi és citrom a 
teához került a nagy kosárba. Minden osz-
tálynak külön- külön érkezett meg a Jézus-
ka.  Az alsós munkaközösség pedig pályáza-
ti pénzből laptopot kapott - munkájuk kön�-
nyítésére. Így tehát arról is szólhatok, hogy 
sikeresen pályáztunk ismét az idén. A jár-
vány miatt az új évben bontakozik ki a meg-
valósulás. Ehhez kérjük a jövőben is támo-
gatásukat. Oláh Veronika Alapítvány 6775 
Kiszombor, Móricz Zs. u. 4. 

Adószám: 18290763-1-06. 
Bankszámunk: 56800016-10014949.
	 Egészségben, hasznos tevékenységben jó 
lelkületet kívánunk sok szeretettel a falu la-
kosságának az ÚJ ÉVRE!

O V A Kuratóriuma nevében: 
Süliné Rácz Emőke

■ Kártyanaptár
	  Kártyanaptár Az idén is szeretettel nyújt-
ja Kiszombor Nagyközség Önkormányza-
ta és a Kiss Mária Hortensia Honismereti 
Kör tagsága a lakosság részére. Az idén Kö-
les László színezett képeit javasoltuk e célra.
	 A következő újságszámban fog a sorozat-
ból minden háztartás kapni egyet.  
	 Sajnos, az adott helyzetben nem rende-
zünk Luca-napi bolondozások rendezvényt, 
még kültéren sincs rá lehetőség. Ehelyett Lu-
ca-pályázatra hívjuk a gyermekeket a plakát 
szerint.
	 Az év végi rendezvényeink is elmaradnak, 
a szilveszteri koccintás is elmarad a Helytör-
téneti Gyűjtemény előtt.
	 Kívánunk mindenkinek békés, boldog új 
esztendőt egészségben, boldogságban.

A honismereti kör nevében 
Endrész Erzsébet

	 Majd ősszel díszpolgári címet adományo-
zott Kiszombor Nagyközség Önkormány-
zata Bokor Jánosnak és Borsi Sándornak. A 
korábban ültetett korai juharfák közül két fa, 
sajnos, elpusztult, és azokat is pótoltuk.
	 Az önkormányzat által kijelölt helyre tör-
tént az első fák ültetése, és most is ehhez tar-
tottuk magunkat. 
	 A fák mostani beszerzését Gazsi Gábor 
alapítványi tag vállalta. 
	 A konkrét ültetést Hajdú István, helyi vál-
lalkozó önkéntes-támogató munkában vé-
gezte. A munkához nagy gépre volt szükség 
a talaj minősége miatt. Nagyon köszönjük a 
támogatását. Rácz Ferenc biztosította a kis 
táblákat, amit szintén köszönünk.           

A Kiszomborért Alapítvány Kuratóriuma 
nevében 

Endrész Erzsébet
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VÁLYOGOSI HÍREK
• A SARS-CoV-2 koronavírus okozta világ-
járvány magyarországi őszi, második hullá-
ma miatt elrendelt veszélyhelyzettel, a hor-
gászattal, a horgász és horgászsport ren-
dezvényekkel, valamint horgászati ügyin-
tézéssel kapcsolatban kérjük, tájékozódjon 
facebook profilunkon, honlapunkon vagy az 
országos médiában.
• Befejeződött a törpeharcsa szelektív halá-
szata. Sporttársaink ebben az idényben több 
mint 612 kg kártevőt távolítottak el tavunk-
ból. Köszönet munkájukért. Ezzel is nagy-
ban hozzájárultak tavunk minőségének ja-
vításához.
• 	2020. évben 36 mázsa háromnyaras, 2 má-
zsa kétnyaras, 2 mázsa egy nyaras pontyot, 
6000 süllő és 2000 csukaivadékot, valamint 
25 mázsa vegyes keszeget telepített egyesü-
letünk.
•	 Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászren-
dünk értelmében a tavon horgászóknak kö-
telező a szájfertőtlenítő   spray és a ponty-
matrac megléte és annak használata. Vala-
mint a fogási eredmények nyomon követhe-

tősége érdekében EGYÉNILEG kell tárolni-
uk zsákmányukat, azt a horgászat befejezé-
séig NEM vihetik el a partról, értékesíteni-
ük T I L O S ! Továbbá, a kifogott halakat 
-törpeharcsát- a parton eldobni tilos, el kell 
vinni a horgászat végén. Gépkocsival csak 
száraz időben lehet a horgászhely közelébe 
állni a partvonaltól legalább 6 méterre, ahol 
lehet, az úthoz közel. Azonban a közlekedési 
utakat szabadon kell hagyni, a közlekedőket 
és a horgászokat nem zavarhatják. A gátak-
ra és a DÉLI PARTSZAKASZRA még száraz 
időben sem szabad autóval behajtani, vala-
mint a kétkerekű járműveket a tó partvona-
lán csak tolni lehet!
• A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. §-a 
alapján kérjük a tópartra kutyával kilátoga-
tókat, hogy kutyáikat pórázon vezessék, el-
kerülve ezzel a véletlen támadásokat, atroci-
tásokat. 
• November - december hónapokban napi-
jegyes horgásztársaink 06 – 18 óra között, II. 
féléves vagy éves területi jeggyel rendelkező 
horgásztársaink 06 – 19 óra között horgász-

hatnak tavunkon. /Az aktuális részletekről 
kérjük, tájékozódjon honlapunkon!/
• Egyesületünk elindított egy facebook pro-
filt „Vályogos Tó Kiszombor ” néven. Célunk 
egyesületünk tagságán túl a horgászat iránt 
érdeklődők gyors és korrekt tájékoztatása. 
Bízunk benne, hogy munkánk nem volt hi-
ábavaló, és hasznos információval fogunk 
szolgálni ebben a médiumban is.
Információink -reményeink szerint- párhu-
zamosan fognak megjelenni a valyogos.hu 
oldallal, Egyesületünk hírlevelével, valamint 
a helyi médiával, de talán kicsivel gyorsab-
ban és szélesebb körben. Köszönjük a jelölé-
seket & visszajelzéseket!
 • Területi jegyek kiadása: telefonos egyezte-
tés alapján Oláh  Sándornál,  tfsz.: 70 / 327-
8862. Napijegyet az Aranyhal Horgászbolt-
ban /Makó, Aradi utca 28./ (Nyitvatartás: 
H.-P.: 07:00-12:00, 12:30-17:00,  SZ.: 07:00-
12:00 között, vasárnap: zárva.)
• Fogási napló leadási határideje 2021. feb-
ruár 28. Annál az egyesületnél kell leadni, 
amelyik kiállította. 

•	 Kovács János méhész, 
•	 Hajzer Mihály méhész, 
•	 Bujdosó Géza méhész voltak.
Sajnos ebben az évben a vírushelyzet miatt 
nem tudjuk megrendezni méltó módon az 
eseményt, így csak az emlékeinkből élünk 
annak reményében, hogy az elkövetkező 
időkben ezeket bepótolhatjuk.
	 Így egy pár kép felelevenítésével emlékez-
zünk arra, ami szép volt, és bízzunk abban, 
hogy a jövőben még szebb lesz!

Egy egészséges és vidám jövő reményében, 
Bujdosó Géza méhész.

Folytatás az utolsó oldalon!
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Azon tagjaink, akik jövőre is egyesületünk-
nél kívánnak állami jegyet váltani, a szokott 
helyeken adhatják le fogási naplójukat (Oláh 
S., Tóth J. - művelődési ház), azon tagjaink, 
akik más egyesületnél tervezik a 2021. évi ál-
lami jegy váltását, azoknak Oláh Sándornál 
kell leadni fogási naplójukat. A határidőn túl 
vagy összesítés nélkül leadott fogási napló 
esetén 2000 Ft pótdíjat kell fizetni.
• 2020. évben 3 vizsganapon 22 főt vizsgáz-
tatott le egyesületünk vizsgabizottság előtt. 
A Halgazdálkodási törvény előírásainak 
megfelelően 2014. évtől folytattuk ezt a te-
vékenységet, melynek fő célja az volt, hogy a 
szakismeretek elsajátítása mellett a helyi, il-
letve környékbeli horgászni szándékozóknak 
ne kelljen messzire utazniuk ezért. Sajnos, az 

egyesület által felajánlott ingyenes felkészí-
tést a minimum 5 fő létszám meg nem léte 
miatt nem sokszor tudtuk megvalósítani. 
A vizsgáztatás eddigi 7 éve alatt 1-2 vizsga-
napon 10-12 főt vizsgáztattunk le. Minden 
vizsgabizottsági feladatra felkészült horgász-
társunknak köszönjük azt, hogy mindezeket 
közös munkával megvalósíthattuk!
• Egyesületünk tisztelettel megköszöni a 
Kiszombor Nagyközség Polgármesteri Hi-
vatal támogatását, Kiszombori Rendőrőrs és 
a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség, 
a Kiszombori Polgárőr Egyesület együtt-
működését. Továbbá mindazok segítségét, 
akik közvetve vagy közvetlenül hozzájárul-
tak egyesületünk sikereihez, rendezvénye-
ink lebonyolításához, valamint mindazok-

nak, akik szervezett környezetrendezési és 
vízpótlási munkálatokban részt vettek.  
• A 2018. évi szja 1%-ának felajánlásából 
egyesületünk 2019. évben 167.558 Ft-ot 
kapott, amit környezetrendezéshez szüksé-
ges gépek karbantartására és üzemeltetésé-
re használt fel. 
A felajánlásokat köszönjük, és bízunk ben-
ne, hogy a 2021. adóévben is számíthatunk 
támogatásaitokra.

BOLDOG KARÁCSONYT ÉS 
EREDMÉNYEKBEN GAZDAG 
ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK 
MINDEN OLVASÓNKNAK!

Vezetőség


